
 

Søknad om støtte fra velferdstinget – Cinema Neuf 
Introduksjon  
Cinema Neuf er Oslostudentenes filmklubb, opprinnelig stiftet i 1989 som Blindern 
Filmklubb. Vår hovedbeskjeftigelse er filmformidling, og vårt program skal være et 
alternativ til det man finner hos vanlige kinoer. Som en del av vår ordinære drift setter 
vi opp litt over 100 filmvisninger i året. I tillegg har vi ekstraordinære visninger, for 
eksempel filmfestivaler, og samarbeid med andre foreninger og diverse arrangører. 
Med dette store antallet visninger er Cinema Neuf landets mest aktive filmklubb. 
 
Cinema Neuf er i likhet med de andre foreningene på DNS en frivillig organisasjon. Vi 
består av rundt 40 frivillige som er med på drive foreningen, det inkluderer både 
studenter som er norske og mange andre steder her i verden.  
 
Vi er en klubb som skal vise bredden i film som et medium, noe som medfører 
særlige utgifter knyttet til rettigheter, anskaffelse og analogt utstyr. Det er viktig for 
klubben å kunne vise de filmene medlemmene ønsker å vise. Selv om vi er åpne for 
publikum utenfra, finnes det ingen overordnede mål for billettinntekter. Dette er også i 
stor grad synlig i våre årsregnskap, hvor variasjon er gjennomgående. 
 
I år søker vi velferdstinget om 200 000 kroner. Dette representerer en økning på 30 
000 kroner sammenlignet med beløpet vi har søkt om hvert år siden 2021. Årsaken til 
at vi søker om et økt beløp er at vi har merket en økning i kostnader til filmrettigheter, 
som er et område hvor prisøkningen har truffet hardere enn i samfunnet generelt. Vi 
ønsker å bruke økningen på 30 000 kroner til å øke budsjettposten til hver av våre 
redaksjoner med 10 000 kroner. 
 
Organisering av foreningen 
Cinema Neuf er ledet av et styre med 12 medlemmer, foreningen er organisert i tre 
redaksjoner og en PR-gruppe. Hver av redaksjonene er ansvarlig for en visning per 
uke i løpet av hele semesteret, hvor de både kuraterer programmet og ordner det 
praktiske med å gjennomføre filmvisningen. 
 
Redaksjonene fokuserer på ulike aspekter ved film. Mandagsredaksjonen fokuserer 
på uavhengig og ikke-engelskspråklig film. Torsdagsredaksjonen viser kun analog 
film, og benytter seg av  foreningen sine to 35 mm-maskiner. Utvalget av filmer 
denne redaksjonen kan vise er begrenset av hva som er tilgjengelig på analog 
filmrull, i hovedsak fra Nasjonalbiblioteket og Norsk Filmklubbforbund, og ved 
spesielle anledninger kan vi leie ruller fra internasjonale aktører. Fredagsredaksjonen 
fokuserer på kultklassikere og popkorn-filmer.  
 
PR-gruppen fokuserer på å promotere filmklubbene gjennom plakatrunder, 
innholdsproduksjon på sosiale medier, og annonser på sosiale medier.  
 
Ekstraordinære arrangementer 
I tillegg til våre faste visninger og arrangementer får vi ofte forespørsler om å 
arrangere samarbeidsvisninger med andre organisasjoner. Dette kan variere fra 
studentorganisasjoner, andre interesseorganisasjoner, museer og ambassader eller 
kommersielle aktører som filmfestivaler som vil nå et større publikum. Som oftest blir 
vi bedt om å sette opp gratisvisninger, noe som medfører større utgifter uten 



 

muligheten for inntekter. Som et generelt grunnlag har vi et ønske om å samarbeide 
med andre organisasjoner for å oppnå et større publikum.  
 
Vi fortsetter også vårt “Showcase” prosjekt fra tidligere år, hvor vi inviterer 
filmstudenter og uavhengige filmskapere for å vise og diskutere filmskaping. Dette 
viste seg å være veldig populært blant både publikum og oppmøtte filmskapere 
under forrige utgave 
 
Tidligere har vi blant annet samarbeidet med Feministisk filmklubb, 
Latin-Amerikagruppen, Kon Tiki-museet og den Peruvianske ambassaden, Arabiske 
Filmdager, Palestinakomiteen, Institut français Norge, STUDiO, Oslo Pix og Film fra 
Sør. Vi fortsetter å arrangere slike samarbeid til neste år, og har allerede begynt 
planleggingen av et par spesifikke kollaborasjoner. 
 
Vi samarbeider også med Norsk Filmklubbforbund for å trene nye studenter til å 
maskinere analog film. Dette innebærer også et usikkerhetsmoment, hva gjelder 
slitasje på maskinene. 
 
Foreningens tilstand 
Med tanke på antall frivillige og besøkende lever Cinema Neuf i beste velgående, 
men vi står overfor noen substansielle utfordringer i forbindelse med vårt tekniske 
utstyr. 
 
Antallet frivillige i foreningen og antall besøkende på visningene våre holder seg 
stabilt. Gjennom hele 2024 arrangerte vi 106 visninger, som er et vanlig antall 
visninger for oss per år. For vårsemesteret 2025 holdt vi et lignende tempo, hvor vi 
arrangerte 57 visninger. Både i 2024 og vårsemesteret 2025 hadde vi i gjennomsnitt 
20 besøkende på hver visning. Vi har også ligget stabilt på rundt 40 frivillige i 2024 
og 2025. 
 
Til å begynne høstsemesteret 2025 har vi hatt noen store tekniske utfordringer. Da vi 
skulle starte opp med visninger etter sommeren fant vi ut at digitalprosjektoren vår 
ble ødelagt i løpet av sommeren. Chateu Neuf har riktignok bestilt reparasjon på 
denne prosjektoren, men innen det forekommer må mandags- og 
fredagsredaksjonen bruke et midlertidig oppsett med en dårligere prosjektor satt opp 
inne i Lillesalen.  
 
Men ikke nok med det, så ble også en viktig del i en av våre 35-mm-maskiner 
ødelagt. Den har nå blitt fikset, men dette har tatt mye tid og ledet til at 
torsdagsredaksjonen måtte avlyse flere filmvisninger. Vi har ikke søkt i VT-søknaden 
om midler til å dekke denne utgiften, siden vi ikke har mottatt faktura for denne 
reparasjonen og derfor ikke vet hvor mye den vil koste. Vi estimerer at det nok vil 
koste over 10 000 kroner. 
 
Vi nevner disse utgiftene her i og med at det sier noe om vår økonomiske situasjon. 
Vi håper på å kunne søke om prosjektstøtte via en annen ordning for å finansiere 
reparasjonen av 35 mm-maskinen, men for nå representerer dette en stor usikkerhet 
i forbindelse med vår økonomiske situasjon.  
 
Generelt om Cinema Neufs inntekter og utgifter 



 

Cinema Neuf budsjetterer for et semester av gangen. Et viktig moment i våre budsjett 
og regnskap er at vår viktigste inntekt er driftsstøtte fra Velferdstinget. Regnskapet 
reflekterer at vi mottar dette under høstsemesteret, men fordeler bruk av midlene 
over høst- og vårsemesteret. Vi går derfor med et betydelig overskudd på høsten, og 
underskudd på våren. Resultatet for hvert av disse semestrene må sees i 
sammenheng. 
 
Cinema Neuf sine inntekter kommer i hovedsak fra driftsstøtte fra Velferdstinget, vi 
får også noe mindre inntekter fra billettsalg. Driftsstøtte fra Velferdstinget er Cinema 
Neuf sin viktigste inntektskilde, siden 2021 har vi mottatt 170 000 kroner fra 
Velferdstinget per år, som vi er helt avhengig av for å kunne sikre driften vår. 
Billettinntektene til Cinema Neuf er betydelig mindre, de to siste semestrene har vi 
hatt henholdsvis 28 966 kroner og 40 936 kroner i billettinntekter. Bilettinntektene 
våre er særdeles uforutsigbare, vi har også ønsket å holde billettprisen lav for at 
filmtilbudet vårt skal være tilgjengelig for studenter med dårlig råd. 
 
En betydelig del av Cinema Neuf sine utgifter går til filmrettigheter, i budsjettet og 
regnskapet er denne utgiftsposten spredt likt over våre tre redaksjoner. Etter det har 
har vi de to siste semestrene hatt store utgifter til datautstyr og annet teknisk utstyr. 
Dette kommer av at Cinema Neuf de siste semestrene har hatt et stort 
vedlikeholdsetterslep på tekniske utstyr. Dette har blitt reflektert i at mange 
filmvisninger har blitt preget av tekniske utfordringer, i noen tilfeller til den grad at vi 
har måtte avlyse visninger.  
 
Om budsjett og regnskap for skoleåret 2024-2025 
Hvis man ser på Cinema Neuf sitt resultat for høstsemesteret 2024 og vårsemesteret 
2025 i sammenheng, så synes det at vi har budsjettert med høyere utgifter enn 
inntekter. Dette skyldes at vi har hatt noe egenkapital spart opp som vi har ville 
investert; både i å ta igjen vedlikeholdsetterslep av tekniske anlegg, og i økt aktivitet 
for våre frivillige og det bredere studentmiljøet i Oslo. 
 
I løpet av vårsemesteret 2025 merket vi ganske fort at våre utgifter til filmrettigheter 
ble høyere enn forventet. Styret tok derfor en vurdering på å bruke mindre penger på 
andre budsjettposter for at vi ikke skulle gå med et høyere underskudd enn vi har 
budsjettert med. Dette kom til synet ved at vi har brukt mindre midler på 
ekstraordinære arrangementer og på markedsføring enn vi har budsjettert med. 
 
Rettighetskostnadene gjenspeiles i regnskapet gjennom de forskjellige 
redaksjonenes utgifter. Vi viser til økningene i utgiftene i regnskapet vårt fra 
høstsemesteret 2024 til vårsemesteret 2025. Vår mandagsredaksjon fikk sine utgifter 
til filmrettigheter over doblet i denne perioden, fra 2019 kroner høsten 2024 til 47246 
kroner våren 2025. Torsdagsredaksjonen hadde også en markant økning, fra 17192 
kroner høsten 2024 til 31266 kroner våren 2025. Fredagsredaksjonen sine utgifter 
har ligget nokså stabilt, fra 21027 kroner i høstsemesteret 2024 til 18259 kroner i 
vårsemesteret 2025.  
 
Mandagsredaksjonen har et fokus på uavhengig og ikke-engelskspråklig film. 
Økningen blant utgiftene til mandagsreaksjonen viser at det er blant denne typen film 
prisøkningen i rettigheter er størst. Dette kan ses i kontrast til at fredagsredaksjonens 



 

utgifter ikke øker. Fredagsredaksjonen har et større fokus på mer kommersiell film, 
som antyder at denne typen filmer ikke øker like mye. 
 
Torsdagsredaksjonen har også blitt berørt av prisøkningen i filmrettigheter. 
Torsdagsredaksjonen er begrenset i hvilke filmer de kan vise basert på hva vi kan få 
tak i på filmrull. Torsdagsredaksjonen pleier å ligge midt i mellom mandags- og 
fredagsredaksjonen når det kommer til fokus på ikke-kommersiell film. 
 
Selv etter at styret besluttet å bruke mindre midler på markedsføring og 
ekstraordinære arrangementer under vårsemesteret 2025, så ledet prisøkningen i 
filmrettigheter til at vi gikk med et større underskudd enn vi hadde budsjettert med 
dette semesteret. Vi har fortsatt vedlikeholdsetterslep på det tekniske anlegget vårt, 
og noen større utgifter foran oss i reparasjon av 35 mm-maskiner, som vi ikke vet om 
vi kan få støtte til. Med det nåværende kostnadsnivået på filmrettigheter er vi på vei 
mot å bruke opp egenkapitalen vår om ikke altfor lenge, med mindre vi kutter i antall 
filmvisninger. 
 
Budsjett for 2026 
Som nevnt ovenfor ønsker vi å søke om 30000 kroner mer enn vi har gjort ved 
tidligere år, slik at vi kan øke budsjettposten for hver av våre redaksjoner med 10000 
kroner.  
 
Underskuddet til mandagsredaksjonen risikerer å gå utover studenters mulighet til å 
se uavhengig film, ikke-engelskspråklig film, og film utenfor vesten. Av våre 
redaksjoner er det mandagsredaksjonens visninger som skiller seg mest ut fra andre 
offentlige filmvisninger i Norge. Mandagsredaksjonen viser i stor grad film som 
nesten ikke blir vist på andre kinoer. Et eksempel er vår visning av den iranske filmen 
Ashbah fra 2014, hvor vi denne våren arrangerte filmens Norgespremiere, visningen 
trakk 40 publikummere. Andre eksempler på større temaer mandagsredaksjonen har 
gjennomført er Palestinamåned, Øst-Europeiske folkefortellinger, og “East Asian 
Shoegaze”. Dersom vi ikke får økt budsjettposten til mandagsredaksjonen risikerer 
det å gå ut over antall visninger vi kan arrangere med denne type film. 
 
Med tanke på at torsdagsredaksjonen er begrenset i hvilke filmer de kan vise, så er 
det vanskelig for torsdagsredaksjonen å få ned utgiftene sine uten å begrense antall 
visninger. Dette er med på å underbygge hvorfor vi søker om økt støtte for å øke 
budsjettet til alle de tre redaksjonene.  
 
Selv om fredagsredaksjonen ikke har hatt en betraktelig økning i sine utgifter, så 
søker vi likevel på et beløp som muliggjør at vi kan ha en lik økning i budsjettet for 
alle redaksjonene. Vi anser det som viktig at alle redaksjonene har et lignende nivå 
med ressurser tilgjengelig for at de alle tre kan tiltrekke seg nye frivillige.   
 
Ved de andre budsjettpostene søker vi om et likt beløp som ved tidligere år, ettersom 
vi ønsker å opprettholde aktivitet på disse områdene. Som alltid trenger utstyret vårt 
vedlikehold, og vi fortsetter med sosiale begivenheter for de aktive medlemmene. Vi 
fortsetter også med å arrangere “workshops” hvor man bestiller f.eks. mat og drikke, 
og sammen jobber på plakater eller programblader for klubben. 
 
Langtidsbudsjett  



 

En del av økningen i utgiftene ved å anskaffe filmrettigheter kan knyttes til en trend 
innenfor hvordan filmrettigheter anskaffes. Måten vi fremforhandler avtaler har det 
siste året endret seg. Der vi før i hovedsak kunne belage oss på vedtatte, 
vennskapelige avtaler mellom Norsk filmklubbforbund og rettighetshavere, er vi i dag 
i større grad tvunget til å ta direkte kontakt med rettighetshaverne. Her ser vi en mer 
omfattende prosess og økte utgifter. Vi håper likevel at dette på sikt fører til direkte 
relasjoner mellom Cinema Neuf og filmskapere verden rundt.  
 
Vi har ved tidligere søknader påpekt hvor uforutsigbart det er å holde våre analoge 
prosjekter ved like, dette har som sagt kommet til synet i år. Det er særdeles 
vanskelig å budsjettere for fremtidige reparasjoner av disse maskinene. Cinema Neuf 
er en klubb med stort fokus på analog film, og eier i dag 2 35mm-projektorer som 
brukes hver uke, og noen 16mm-projektorer i varierende stand. Regelmessig 
vedlikehold utover det vi selv gjør er heller ingen løsning, da bare det å få tak i 
ekspertise er vanskelig og dyrt. Derfor er budsjettene til Cinema Neuf preget av hva 
som til enhver tid må –eller ikke må– gjøres av reparasjoner. Vi ser på muligheter for 
andre økonomiske bidragsytere, som oftest for  spesielle arrangementer og/eller 
samarbeid med andre foreninger. 
 
Vi mener vi gjennom flere år har forvaltet budsjettene våre og støtten vi har fått på en 
god og ansvarlig måte, og sammen skapt en god og velfungerende studentforening 
og gitt veldig mange studenter gode filmopplevelser og et hyggelig sosialt miljø de 
trives i. Det ønsker vi å fortsette å gjøre, og håper på positivt svar på søknaden vår. 
 
Merknad om manglende regnskap for V24 
Regnskapet for vårsemesteret 2024 ligger ikke i søknaden per innsendelse. Dette blir 
ettersendt før møte i VT. Vi kan generelt si at Cinema Neuf sine utgifter har vært 
nokså stabile. 



CINEMA NEUF – BUDSJETT 2025

VÅR 2025 HØST 2025
INNTEKTER INNTEKTER
Billettinntekter 28,500.00 kr Billettinntekter 28,500.00 kr
Velferdstinget gjennom HS 85,000.00 kr Velferdstinget gjennom HS 85,000.00 kr
Støtte til TIFF (NFK) 8,000.00 kr Støtte til TIFF (NFK) 8,000.00 kr
Støtte til 16 mm-festival (NFK) 0.00 kr Støtte til 16 mm-festival (NFK) 0.00 kr
Egenkapital 160,000.00 kr EK 160,000.00 kr
Annen inntekt (garderobeskift) 0.00 kr Annen inntekt (garderobeskift) 0.00 kr

281,500.00 kr 281,500.00 kr
UTGIFTER UTGIFTER
Representasjon 1,800.00 kr Representasjon 1,800.00 kr
TIFF (billetter til medlemmer) 8,000.00 kr TIFF (billetter til medlemmer) 8,000.00 kr
Teknisk utstyr (vedlikehold) 30,000.00 kr Teknisk utstyr (vedlikehold) 30,000.00 kr
Sosiale aktiviteter 12,300.00 kr Sosiale aktiviteter 12,300.00 kr
Kontor 5,000.00 kr Kontor 5,000.00 kr
Transport 4,350.00 kr Transport 4,350.00 kr
PR og markedsføring 23,000.00 kr PR og markedsføring 23,000.00 kr
Redaksjon Supermandag 20,000.00 kr Redaksjon Supermandag 20,000.00 kr
Redaksjon Tidsbilde 20,000.00 kr Redaksjon Tidsbilde 20,000.00 kr
Redaksjon filmrulltorsdag 20,000.00 kr Redaksjon filmrulltorsdag 20,000.00 kr
Ekstraordinært arrangement 40,000.00 kr Ekstraordinært arrangement 40,000.00 kr
Kjøp og eie av filmruller 10,000.00 kr Kjøp og eie av filmruller 10,000.00 kr
Bankgebyr 1,400.00 kr Bankgebyr 1,400.00 kr
Skyldig forrige semester 7,000.00 kr Skyldig forrige semester 7,000.00 kr
Folio (Bilag administrasjon) 569.00 kr Folio (Bilag administrasjon) 569.00 kr
Andre kostnader 5,000.00 kr Andre kostnader 5,000.00 kr

208,419.00 kr 208,419.00 kr



CINEMA NEUF – BUDSJETT 2026

VÅR 2026 HØST 2026
INNTEKTER INNTEKTER
Billettinntekter 28,500.00 kr Billettinntekter 28,500.00 kr
Velferdstinget gjennom HS 115,500.00 kr Velferdstinget gjennom HS 115,500.00 kr
Støtte til TIFF (NFK) 8,000.00 kr Støtte til TIFF (NFK) 8,000.00 kr
Støtte til 16 mm-festival (NFK) 0.00 kr Støtte til 16 mm-festival (NFK) 0.00 kr
Egenkapital 160,000.00 kr EK 160,000.00 kr
Annen inntekt (garderobeskift) 0.00 kr Annen inntekt (garderobeskift) 0.00 kr

312,000.00 kr 312,000.00 kr
UTGIFTER UTGIFTER
Representasjon 1,800.00 kr Representasjon 1,800.00 kr
TIFF (billetter til medlemmer) 8,000.00 kr TIFF (billetter til medlemmer) 8,000.00 kr
Teknisk utstyr (vedlikehold) 30,000.00 kr Teknisk utstyr (vedlikehold) 30,000.00 kr
Sosiale aktiviteter 12,300.00 kr Sosiale aktiviteter 12,300.00 kr
Kontor 5,000.00 kr Kontor 5,000.00 kr
Transport 4,350.00 kr Transport 4,350.00 kr
PR og markedsføring 23,000.00 kr PR og markedsføring 23,000.00 kr
Redaksjon Supermandag 30,000.00 kr Redaksjon Supermandag 30,000.00 kr
Redaksjon Tidsbilde 30,000.00 kr Redaksjon Tidsbilde 30,000.00 kr
Redaksjon filmrulltorsdag 30,000.00 kr Redaksjon filmrulltorsdag 30,000.00 kr
Ekstraordinært arrangement 40,000.00 kr Ekstraordinært arrangement 40,000.00 kr
Kjøp og eie av filmruller 10,000.00 kr Kjøp og eie av filmruller 10,000.00 kr
Bankgebyr 1,400.00 kr Bankgebyr 1,400.00 kr
Skyldig forrige semester 7,000.00 kr Skyldig forrige semester 7,000.00 kr
Folio (Bilag administrasjon) 569.00 kr Folio (Bilag administrasjon) 569.00 kr
Andre kostnader 5,000.00 kr Andre kostnader 5,000.00 kr

238,419.00 kr 238,419.00 kr



[i]

RESULTATOPPSTILLING BALANSEOPPSTILLING

Per Friday, September 26, 2025

H2024 H2024
Inntekter Eiendeler
3000 Salgsinntekter 0.00 1300 Lån til eksterne 0.00
3100 Medlemskontingent 0.00 1400 Varelager 0.00
3200 Billettinntekter 28,966.42 1500 Fordringer 0.00
3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00 1550 Interne fordringer 0.00
3410 Støtte fra Fri Fond 0.00 1900 Kontanter 0.00
3420 Støtte fra annen støtteordning 170,000.00 1910 Brukskonto 141,681.31
3900 Annen inntekt 2,200.00 1920 Sparekonto 0.00
8050 Finansinntekter 98.33 Sum Eiendeler 141,681.31
Sum inntekter 201,264.75

Egenkapital og gjeld
Kostnader 2050 Egenkapital -142,649.05
4000 Varekjøp til videresalg 0.00 2400 Leverandørgjeld 0.00
4300 Forbruk varelager 0.00 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00
4390 Beholdningsendring varer 0.00 2950 Annen gjeld 0.00
5000 Skattefritt honorar, interne 0.00 Sum EK og gjeld -142,649.05
5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00
5700 Støtte til andre foreninger 0.00
5900 Gaver ansatte 0.00
5910 Mat og drikke til frivillige 25,921.50
5920 Mat og drikke til styret 0.00
6300 Leie av lokaler 0.00
6450 Inventar 0.00
6550 Driftsmaterialer 0.00 [i]

6551 Datautstyr 0.00
6552 Programvarer 0.00
6560 Rekvisita 0.00
6590 Annen driftskostnad 4,557.80
6720 Økonomiske og juridiske tjenester 2,783.33
6750 Arrangementkostnader 1,175.00
6755 Artist/underholdningshonorar 0.00
6790 Andre fremmedtjenester 0.00
6800 Kontorrekvisita 0.00
6815 Internett 0.00
6890 Mandagsredaksjonen 20,019.50
6900 Torsdagsredaksjonen 17,192.57
6940 Fredagsredaksjonen 21,027.09
7100 Reisekostnad 0.00
7300 Markedsføring og representasjon 7,872.70
7600 Lisensavgift og royalties 135.00
7740 Øredifferanse 0.00
7770 Bank og kortgebyrer 0.00
7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 246.41
8150 Rentekostnader 0.00
Sum kostnader 100,930.90

PERIODENS RESULTAT 100,333.85



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER � #1 #2 #3

Dato � 9/10/2024 9/14/2024 9/14/2024

Forklaring � 2 visninger 2 visninger 1 visning

BALANSE IB UB #1 #2 #3
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 41,347.46 141,681.31 -2,582.50 -2,580.00 -1,431.00

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 -142,649.05

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT #1 #2 #3

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -28,966.42

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning -170,000.00

- 3900 Annen inntekt -2,200.00

- 8050 Finansinntekter -98.33
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 25,921.50

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 0.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 0.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 4,557.80

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 2,783.33

+ 6750 Arrangementkostnader 1,175.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 0.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 20,019.50 800.00 1,431.00

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 17,192.57 1,780.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 21,027.09 1,782.50 800.00

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 7,872.70

+ 7600 Lisensavgift og royalties 135.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 246.41

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat 100,333.85
SUM -967.74 -967.74 0.00 0.00 0.00

September 24 September 24 September 24

Likviditetsprognose (Regnskap)  kr 38,765           kr 36,185        kr 34,754       



#4 #5 #6 #7 #8 #9 #10 #11 #12 #13
9/14/2024 9/24/2024 9/26/2024 9/26/2024 9/9/2024 10/6/2024 10/6/2024 10/15/2024 10/17/2024 10/17/2024

1 visning 1 visning 1 visning 1 visning
Billettinntekter 
frem til 9.9.24

Diverse utlegg 
Lyra

Diverse utlegg 
Vegard

1 visning 1 visning 1 visning

#4 #5 #6 #7 #8 #9 #10 #11 #12 #13

-1,780.00 -800.00 -1,819.00 -800.00 1,675.24 -2,964.00 -2,291.00 -2,251.00 -987.50 -800.00

#4 #5 #6 #7 #8 #9 #10 #11 #12 #13

-1,675.24

2,964.00 727.50

82.80

2,251.00

1,780.00 1,819.00 987.50

800.00 800.00 800.00

1,480.70

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

September 24 September 24 September 24 September 24 September 24 October 24 October 24 October 24 October 24 October 24

 kr 32,974        kr 32,174        kr 30,355        kr 29,555        kr 31,230        kr 28,266        kr 25,975        kr 23,724        kr 22,737        kr 21,937       



#14 #15 #16 #17 #18 #19 #20 #21 #22 #23
10/19/2024 9/30/2024 10/6/2024 10/23/2024 10/23/2024 10/23/2024 11/7/2024 10/28/2024 10/28/2024 11/12/2024

1 visning
Billettinntekter 
frem til 30.9.24

VT Tilskudd 2024 
andeler

1 visning 1 visning 1 visning 1 visning
Visningsavgift/Col

umbus
Diverse utlegg 

Lyra
1 visning

#14 #15 #16 #17 #18 #19 #20 #21 #22 #23

-2,244.00 6,130.61 170,000.00 -800.00 -1,796.00 -2,241.00 -1,829.00 -3,865.09 -1,893.00 -1,832.50

#14 #15 #16 #17 #18 #19 #20 #21 #22 #23

-6,130.61

-170,000.00

1,893.00

2,244.00 2,241.00

800.00 1,829.00

1,796.00 3,865.09 1,832.50

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

October 24 September 24 October 24 October 24 October 24 October 24 November 24 October 24 October 24 November 24

 kr 19,693        kr 25,823        kr 195,823        kr 195,023        kr 193,227        kr 190,986        kr 189,157        kr 185,292        kr 183,399        kr 181,567       



#24 #25 #26 #27 #28 #29 #30 #31 #32
11/13/2024 11/13/2024 11/19/2024 11/19/2024 11/7/2024 11/7/2024 11/4/2024 11/7/2024 11/22/2024

1 visning 1 visning 1 visning
1 visning, Body 

Horror Saturday!
Diverse utlegg 

Vegard
Diverse utlegg 

Olav
Billettinntekter 
frem til 4.11.24

Visningsavgift/ 
Norika Sefa

1 visning

#24 #25 #26 #27 #28 #29 #30 #31 #32

-2,279.00 -1,834.00 -800.00 -1,175.00 -3,459.00 -1,546.00 16,073.40 -595.07 -800.00

#24 #25 #26 #27 #28 #29 #30 #31 #32

-16,073.40

3,459.00 1,546.00

1,175.00

2,279.00 595.07 800.00

800.00

1,834.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

November 24 November 24 November 24 November 24 November 24 November 24 November 24 November 24 November 24

 kr 179,288        kr 177,454        kr 176,654        kr 175,479        kr 172,020        kr 170,474        kr 186,547        kr 185,952        kr 185,152       



#33 #34 #35 #36 #37 #38 #39 #40 #41
11/19/2024 11/1/2024 10/1/2024 9/2/2024 8/5/2024 8/1/2024 11/13/2024 11/29/2024 12/3/2024

Visningsavgift/ 
TAMPOPO

Omkostninger 
DNB regnskap

Omkostninger 
DNB regnskap

Omkostninger 
DNB regnskap

Tilbakeføring 
årspris visakort

Omkostninger 
DNB regnskap

Billettinntekter 
frem til 13.11.24

Visningsavgift/ 
MISHIMA

1 visning

#33 #34 #35 #36 #37 #38 #39 #40 #41

-1,111.07 -585.50 -319.25 -323.58 98.33 -482.25 731.41 -2,909.43 -1,550.00

#33 #34 #35 #36 #37 #38 #39 #40 #41

-731.41

-98.33

585.50 319.25 323.58 482.25

2,909.43

1,111.07 1,550.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

November 24 November 24 October 24 September 24 August 24 August 24 November 24 November 24 December 24

 kr 184,041        kr 183,455        kr 183,136        kr 182,813        kr 182,911        kr 182,429        kr 183,160        kr 180,251        kr 178,701       



#42 #43 #44 #45 #46 #47 #48 #49 #50
12/10/2024 12/11/2024 12/19/2024 12/16/2024 12/16/2024 12/9/2024 12/22/2024 12/19/2024 1/3/2025
Kontingent kost 

(179 medlemmer) 
25.11.24

1 visning 1 visning Domeneshop AS PR utlegg Vegard
Billettinntekter 
frem til 09.12.24

Julebord faktura
Diverse utlegg 

Lyra
2 visning

#42 #43 #44 #45 #46 #47 #48 #49 #50

-4,475.00 -300.00 -3,567.00 -135.00 -6,392.00 4,157.38 -12,311.00 -3,021.00 -4,611.00

#42 #43 #44 #45 #46 #47 #48 #49 #50

-4,157.38

12,311.00 3,021.00

4,475.00

300.00

3,561.00

3,567.00 1,050.00

6,392.00

135.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

December 24 December 24 December 24 December 24 December 24 December 24 December 24 December 24 January 25

 kr 174,226        kr 173,926        kr 170,359        kr 170,224        kr 163,832        kr 167,989        kr 155,678        kr 152,657        kr 148,046       



#51 #52 #53 #54 #55 #56 #57 #58 #59
1/3/2025 1/3/2025 1/3/2025 1/4/2025 1/4/2025 11/1/2024 12/16/2024 12/27/2024 12/2/2024

1 visning 1 visning 1 visning 1 visning 1 visning
Omkostninger 
DNB regnskap

Billettinntekter 
frem til 16.12.24

Julebord 
egenandel

Omkostninger 
DNB regnskap

#51 #52 #53 #54 #55 #56 #57 #58 #59

-2,994.00 -1,175.00 -1,175.00 -1,175.00 -925.00 -585.50 198.38 2,200.00 -487.25

#51 #52 #53 #54 #55 #56 #57 #58 #59

-198.38

-2,200.00

585.50 487.25

2,994.00 1,175.00

1,175.00

1,175.00 925.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

January 25 January 25 January 25 January 25 January 25 November 24 December 24 December 99 December 24

 kr 145,052        kr 143,877        kr 142,702        kr 141,527        kr 140,602        kr 140,017        kr 140,215        kr 142,415        kr 141,928       



#60 #61 #62 #63 #64 #65 #66 #67 #68 #69
12/27/2024 12/27/2024

Manglende 
kostnader

Overskudd til 
egenkapital

#60 #61 #62 #63 #64 #65 #66 #67 #68 #69

-246.41

-100,333.85

#60 #61 #62 #63 #64 #65 #66 #67 #68 #69

246.41

100,333.85
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

12/27/2024 12/27/2024

 kr 141,928        kr 141,681        kr 141,681        kr 141,681        kr 141,681        kr 141,681        kr 141,681        kr 141,681        kr 141,681        kr 141,681       



[i]

RESULTATOPPSTILLING BALANSEOPPSTILLING

Per Friday, September 26, 2025

V2025 V2025
Inntekter Eiendeler
3000 Salgsinntekter 0.00 1300 Lån til eksterne 0.00
3100 Medlemskontingent 0.00 1400 Varelager 0.00
3200 Billettinntekter 40,936.11 1500 Fordringer 0.00
3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00 1550 Interne fordringer 0.00
3410 Støtte fra Fri Fond 0.00 1900 Kontanter 0.00
3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00 1910 Brukskonto 25,653.66
3900 Annen inntekt 0.00 1920 Sparekonto 0.00
8050 Finansinntekter 0.00 Sum Eiendeler 25,653.66
Sum inntekter 40,936.11

Egenkapital og gjeld
Kostnader 2050 Egenkapital 73,712.45
4000 Varekjøp til videresalg 0.00 2400 Leverandørgjeld 0.00
4300 Forbruk varelager 0.00 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00
4390 Beholdningsendring varer 0.00 2950 Annen gjeld 0.00
5000 Skattefritt honorar, interne 0.00 Sum EK og gjeld 73,712.45
5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00
5700 Støtte til andre foreninger 0.00
5900 Gaver ansatte 0.00
5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00
5920 Mat og drikke til styret 0.00
6300 Leie av lokaler 0.00
6450 Inventar 943.00
6550 Driftsmaterialer 0.00 [i]

6551 Datautstyr 28,396.00
6552 Programvarer 0.00
6560 Rekvisita 0.00
6590 Annen driftskostnad 5,860.00
6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00
6750 Arrangementkostnader 1,574.00
6755 Artist/underholdningshonorar 0.00
6790 Andre fremmedtjenester 0.00
6800 Kontorrekvisita 620.00
6815 Internett 0.00
6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26
6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00
6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50
7100 Reisekostnad 0.00
7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00
7600 Lisensavgift og royalties 0.00
7740 Øredifferanse 0.00
7770 Bank og kortgebyrer 0.00
7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00
8150 Rentekostnader 0.00
Sum kostnader 156,963.76

PERIODENS RESULTAT -116,027.65



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER � #1 #2 #3 #4

Dato � 1/1/2025 1/27/2025 1/25/2025 1/27/2025

Forklaring � Omkostninger DNB 
regnskap

Visningsavgift/ 
An Elephant SS

Conta 
abonnement

Visningsavgift/ 
Foragers J 

Manna

BALANSE IB UB #1 #2 #3 #4
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66 -352.00 -2,947.15 -735.00 -3,350.74

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT #1 #2 #3 #4

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00 735.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00 352.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26 2,947.15 3,350.74

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11 0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#5 #6 #7 #8 #9
2/6/2025 2/6/2025 2/12/2025 2/17/2025 2/16/2025

NFK Mamma Mia
NFK Fallen 

Angels
NFK Priscilla NFK Commando

Visningsavgift 
Murmur of Youth

#5 #6 #7 #8 #9

-5,019.00 -2,996.00 -3,312.50 -800.00 -2,529.21

#5 #6 #7 #8 #9

2,996.00 2,529.21

3,312.50

5,019.00 800.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#10 #11 #12 #13 #14
3/31/2025 2/15/2025 2/18/2025 2/21/2025 2/25/2025

Visnigsavgift The 
Stranger

Diverse utlegg 
Olav

NFK Little miss 
sunshine

NFK Pierrot le 
fou

NFK The tree of 
life

#10 #11 #12 #13 #14

-2,342.00 -10,579.00 -1,550.00 -5,235.00 -1,781.00

#10 #11 #12 #13 #14

10,579.00

2,342.00 1,781.00

1,550.00 5,235.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#15 #16 #17 #18
2/27/2025 2/10/2025 3/3/2025 3/3/2025

NFK Epic Movie
Billettinntekter 
frem til 10.02.25

diverse utlegg 
Lyra

diverse utlegg Olav

#15 #16 #17 #18

-800.00 7,854.99 -2,669.00 -829.00

#15 #16 #17 #18

-7,854.99

2,669.00

829.00

800.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#19 #20 #21 #22
3/10/2025 3/12/2025 3/13/2025 3/17/2025

NFK Pride and 
prejudice

NFK Wings of 
desire

NFK MPLC
Diverse utlegg 
arrangement

#19 #20 #21 #22

-800.00 -1,319.00 -800.00 -1,574.00

#19 #20 #21 #22

1,574.00

1,319.00

800.00 800.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#23 #24 #25 #26
3/19/2025 3/20/2025 3/25/2025 3/31/2025

NFK In the mood 
for love

NFK Peterson
NFK the great MC, 
Harold and maude

NFK internasjonal 
import ashbah, 

sara

#23 #24 #25 #26

-3,009.00 -1,809.00 -1,550.00 -7,290.00

#23 #24 #25 #26

1,809.00 7,290.00

3,009.00 1,550.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#27 #28 #29 #30
4/2/2025 4/2/2025 4/8/2025 4/8/2025

NFK M morder 
unter und, en 

folkefiende
NFK The Ascent NFK Moulin Rouge

NFK Den 
brysomme mannen

#27 #28 #29 #30

-3,917.50 -2,930.00 -800.00 -987.50

#27 #28 #29 #30

2,930.00

3,917.50 800.00

987.50

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#31 #32 #33 #34
3/17/2025 4/1/2025 4/10/2025 4/14/2025

Billettinntekter 
frem til 17.3.25

Diverse utlegg 
margrete

NFK cry baby, de 
dødes tjern

NFK beaty and the 
beast

#31 #32 #33 #34

11,148.33 -943.00 -1,850.00 -2,185.00

#31 #32 #33 #34

-11,148.33

943.00

2,185.00

800.00

1,050.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#35 #36 #37 #38
4/7/2025 4/14/2025 4/21/2025 4/22/2025

diverse utlegg olav diverse utlegg Olav
NFK paraplyene i 

cherbourg
NFK Cat city

#35 #36 #37 #38

-15,795.00 -3,990.00 -3,040.00 -3,040.00

#35 #36 #37 #38

2,177.00

12,998.00 3,990.00

620.00

3,040.00

3,040.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#39 #40 #41 #42
4/23/2025 4/23/2025 4/30/2025 5/2/2025

NFK twin peaks 
fire walk with me

NFK Hannah 
Montana the 

movie
NFK Mirror

visningsavgift The 
Fire Within

#39 #40 #41 #42

-3,070.00 -800.00 -3,042.50 -2,365.16

#39 #40 #41 #42

3,042.50 2,365.16

3,070.00

800.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#43 #44 #45 #46
5/12/2025 5/6/2025 5/27/2025 5/12/2025

Visning 
soundtrack  Coup 

d'État

NFK the man who 
fell to earth

NFK Hackers UiO Ibsen uka

#43 #44 #45 #46

-2,259.00 -3,781.00 -800.00 1,280.00

#43 #44 #45 #46

-1,280.00

2,259.00

3,781.00

800.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#47 #48 #49 #50
6/2/2025 6/10/2025 2/3/2025 3/3/2025

NFK  rosemary's 
baby

NFK freddy got 
fingered

Omkostninger DnB 
regnskap

Omkostninger DnB 
regnskap

#47 #48 #49 #50

-800.00 -800.00 -1,912.50 -388.50

#47 #48 #49 #50

1,912.50 388.50

800.00

800.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#51 #52 #53 #54
4/1/2025 5/2/2025 5/20/2025 6/6/2025

Omkostninger DnB 
regnskap

Omkostninger DnB 
regnskap

Billettinntekter 
frem til 20.5.25

diverse utlegg 
Lyra

#51 #52 #53 #54

-320.75 -341.00 19,266.55 -4,722.00

#51 #52 #53 #54

-19,266.55

4,722.00

320.75 341.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#55 #56 #57 #58
6/5/2025 6/17/2025 6/17/2025 6/10/2025

visningsavgift the 
encampments

NFK The Omen
NFK children of 

the corn
Diverse utlegg 

Vegard

#55 #56 #57 #58

-5,060.50 -1,760.00 -800.00 -7,974.00

#55 #56 #57 #58

1,794.00

5,060.50

1,760.00 800.00

6,180.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#59 #60 #61 #62
6/20/2025 6/2/2025 6/2/2025 7/2/2025

NFK kontingent 6 
mnd

Omkostninger 
DnB regnskap

Billettinntekter 
frem til 2.06.25

NFK The Warriors

#59 #60 #61 #62

-5,125.00 -321.75 1,386.24 -1,722.00

#59 #60 #61 #62

-1,386.24

5,125.00

321.75

1,722.00

0.00 0.00 0.00 0.00



KONTO ØKES 
MED

BILAGSNUMMER �
Dato �

Forklaring �

BALANSE IB UB
Eiendeler

+ 1300 Lån til eksterne 0.00

+ 1400 Varelager 0.00

+ 1500 Fordringer 0.00

+ 1550 Interne fordringer 0.00

+ 1900 Kontanter 0.00

+ 1910 Brukskonto 141,681.31 25,653.66

+ 1920 Sparekonto 0.00
Egenkapital og gjeld

- 2050 Egenkapital -42,315.20 73,712.45

- 2400 Leverandørgjeld 0.00

- 2910 Gjeld til interne (utlegg) 0.00

- 2950 Annen gjeld 0.00
RESULTAT

Inntekter

- 3000 Salgsinntekter 0.00

- 3100 Medlemskontingent 0.00

- 3200 Billettinntekter -40,936.11

- 3400 Støtte fra Kulturstyret 0.00

- 3410 Støtte fra Fri Fond 0.00

- 3420 Støtte fra annen støtteordning 0.00

- 3900 Annen inntekt 0.00

- 8050 Finansinntekter 0.00
Kostnader

+ 4000 Varekjøp til videresalg 0.00

+ 4300 Forbruk varelager 0.00

+ 4390 Beholdningsendring varer 0.00

+ 5000 Skattefritt honorar, interne 0.00

+ 5050 Skattefritt honorar, eksterne 0.00

+ 5700 Støtte til andre foreninger 0.00

+ 5900 Gaver ansatte 0.00

+ 5910 Mat og drikke til frivillige 12,608.00

+ 5920 Mat og drikke til styret 0.00

+ 6300 Leie av lokaler 0.00

+ 6450 Inventar 943.00

+ 6550 Driftsmaterialer 0.00

+ 6551 Datautstyr 28,396.00

+ 6552 Programvarer 0.00

+ 6560 Rekvisita 0.00

+ 6590 Annen driftskostnad 5,860.00

+ 6720 Økonomiske og juridiske tjenester 4,011.00

+ 6750 Arrangementkostnader 1,574.00

+ 6755 Artist/underholdningshonorar 0.00

+ 6790 Andre fremmedtjenester 0.00

+ 6800 Kontorrekvisita 620.00

+ 6815 Internett 0.00

+ 6890 Mandagsredaksjonen 47,246.26

+ 6900 Torsdagsredaksjonen 31,266.00

+ 6940 Fredagsredaksjonen 18,259.50

+ 7100 Reisekostnad 0.00

+ 7300 Markedsføring og representasjon 6,180.00

+ 7600 Lisensavgift og royalties 0.00

+ 7740 Øredifferanse 0.00

+ 7770 Bank og kortgebyrer 0.00

+ 7790 Annen kostnad, fradragsberettiget 0.00

+ 8150 Rentekostnader 0.00

+ 8950 Disponering årsresultat -116,027.65
SUM 99,366.11 99,366.11

#63 #64 #65 #66
7/2/2025 7/2/2025 7/1/2025 7/2/2025

NFK Barbarella
Diverse utlegg 

Lyra
Omkostninger

Overskudd til 
egenkapital

#63 #64 #65 #66

-1,722.00 -1,246.00 -374.50

116,027.65

#63 #64 #65 #66

1,246.00

374.50

1,722.00

-116,027.65
0.00 0.00 0.00 0.00


